

雅思官方江苏省唯一白金级合作伙伴大举进军托福界

112分保分课程，朗阁新托福首吃“螃蟹”



1月10日，雅思考试主办方为朗阁南京培训中心颁发“江苏朗阁外语培训中心雅思考试合作伙伴项目南京白金级培训学校”认证证书。该项目评级分为铜级、银级、金级以及白金级，其中白金级为最高级别。南京朗阁为江苏省第一家也是唯一一家雅思官方白金级合作伙伴。朗阁培训中心校长卜杨先生和雅思官员Jasmine小姐出席了该授权仪式。

新托福成绩达到112分，就等于拿到了进入名校的“王牌”。有什么办法能确保新托福获得112分的高分呢？上周，刚刚荣获江苏省唯一一雅思官方白金级合作伙伴——南京朗阁培训中心大举进军新托福市场并再创新高，在南京出国外语培训界首推新托福112分保分课程。

报名要求：新托福105分以上直接报名 其余则需测试

据悉，拿到新托福112分就可以达到北美世界一流名校的语言入学要求，但对新托福均分80分不到的中国考生而言，简直是个遥不可及的梦。然而，在出国考试培训界拥有十余年培训经验并获得官方认可的朗阁培训中心，为了帮助更多新托福考生实现高分梦想，成为南京112分保分课程首吃“螃蟹者”。上周日，朗阁以讲座形式在南京首推112分保分课程发布会。

“托福考试成绩已经达到105-110分的同学可以直接报名，而其他没参加过新托福考试的学生，要想进入‘新托福112保分班’则需要经过朗阁新托福专家老师们提供的一次免费英语水平摸底测试，通过者才有资格报名参加保分班培训。朗阁承诺：凡报名参加新托福保分班的学员，则签保分协议。”发布

会上，朗阁市场主管肖婷介绍道。

成功案例：托福高分离不开好老师

朗阁高分学员高同学现场分享高分秘籍道：“我没有错过一堂课，没有迟到过一分钟，个人努力加上朗阁优质的教学资源，是我考出托福高分的两个关键。

朗阁的原创性和独家教学方法，给他留下了深刻的印象。“我有个朋友，本科和研究生专业都是英语，他在南京另外一家语言机构做兼职英语老师。在一起备考托福的过程中，我们经常交流心得。”高同学惊讶地发现，他在朗阁老师那学来的应试方法和技巧，这位英语专业的研究生朋友竟表示之前完全没有听说过。不难发现朗阁托福教学的原创性和独家性。而令高同学十分骄傲的是，托福考试成绩揭晓后，在听说写三个方面，他都远远高于这名科班出身并兼任某机构英语老师的同学。

“听力课程中，老师会重点教大家怎么快速听写和抓住听力重点；阅读课程上，老师会给大家提供更科学的单词记忆方法……课堂时间有限，积极运用好课后的时间，按照老师的要求按部就班，我觉得112分的托福高分并不是遥不可及。” 现代快报记者 陈娟

日前，启德教育连续第六次发布的《2014中国学生留学意向调查报告》新鲜出炉，所有问题都能从报告中找到答案。据统计，这份调查报告数据来自华北、东北、西南、东南各大主要省、市、直辖市。通过教育展现场、网络问卷等线上线下方式，共回收有效问卷21352份。与往年相比，此调查涉及更多留学动机、留学意向、留学准备方面的分析报告。

《2014年中国学生留学意向调查报告》新鲜出炉 留学动因多样化，留学生眼光更实际

调查一：留学动因多样化，眼光更为长远 想法更加实际

《调查》显示，中国学生留学动因呈现多样特点，“增加学识、开拓眼界、追求更好的教育条件、提高语言能力”依旧是选择出国留学的四大动因。值得注意的是，选择“洋文凭好就业”、“方便日后移民”都较去年有较大提升，说明当今留学生选择留学目的性更强，无论是就业还是移民，都是着眼于未来的人生规划，想法更加长远，眼光更为实际，这种趋势无疑是非常积极的。

调查二：就业形势严峻，成被动留学重要原因

2013年堪称“最难就业年”，严峻的就业形势也敦促学生主动进行自我审视，学历与能力的不匹配、缺乏实践精神都成为中国学生就业时的“软肋”。《调查》显示，69.3%的意向留学学者认为国内就业形势对其出国留学产生了影响，其中认为有很大影响的占到15.4%；被调查者中有9.5%的学生表示自己是被动留学，父母安排、国内应试竞争激烈都是被动留学的原因，但不可否认，就业形势严峻必然成为被动留学的重要原因之一。启德教育留学专家就此分析道，“无论先就业还是先留学，目的是为了更好的职业

发展。因此，留学前一定要以未来职业发展为导向。”

让我们感到意外又不意外的是，学生选择留学国家时，除了考虑“教育质量”、“留学费用”、“学校专业排名”教育因素外，同样考虑较多的还有“文化氛围”，“气候环境”成为选择国家时上升最快的考虑因素。“30%以上被调查者留学选择时会考虑环境气候因素，较去年同比有近10%的增长。”

调查三：“专业兴趣”信息缺失造成盲目，商科火爆 艺术下滑 理工科稳定

“专业就业前景”成为被调查者选择专业的首要考察因素(62.3%)，超过半数的学生将“对专业的兴趣”作为选择专业的重要因素，“专业排名”只排在第三位，启德留学专家认为，无论是选择院校，还是选择专业，都需要理性对待，相比之下，学生和家長对专业信息的掌握更多一些，而对院校特点的了解比较欠缺，不妨求助于一些专业的留学咨询机构掌握更加精准的信息。商科类研究生仍是2014年领跑专业。相比商科专业的火爆，艺术类专业意向比例较去年有大幅下降，下降幅度达到11.8%，而这四年理工科的专业意向比例相对稳定。

现代快报记者 戴明夷



联系我们

留学路上，有任何开心事、烦心事，或者热点话题、留学问题，都欢迎拨打快报热线96060，或《成长》专刊联系电话84783689联系我们。QQ群：158537617。

2013江苏企业家高峰论坛之

特约招聘平台——中华英才网

2013年新领导人上任、新政策开局，中国酝酿诸多变化。改革政策渐渐进入密集落地期，国内外各界都对中国经济寄予诸多期待。

作为民营经济的佼佼者，江苏企业无疑将再次承担起中国经济转型的重担，成为经济改革的先锋，为了帮助江苏企业更好地面对、处理、解决企业转型升级、产业结构调整、管理模式与技术创新等问题。由中国新闻社江苏分社、江苏企业家联盟、飞鸟旅联合主办，我爱创和中华英才网协办支持的“2013江苏企业家高峰论坛”于2013年12月

29日在南京浦口新城隆重举行。

为了帮助具有广泛发展前景的江苏企业和省内外创业的江苏籍企业家更迅速地获得人才、留住人才，中华英才网作为“特约招聘平台”，在企业与求职者之间搭建了互惠共信的招聘平台，促进企业、人才的对接，为企业的长远发展提供保障。

如何慧眼识英才？如何招入校园之星？实习生制度如何设置？如何落实人才培养战略？一时间，企业如何更精准、快捷的招聘到满意的员工，成了摆在企业面前亟待解决的棘手问题。

感受到企业人才招聘所面临的严峻形势，国内人才招聘市场的领军企业——中华英才网，通过“2013江苏企业家高峰论坛”，为广大企业提供了更精准、更高效匹配的招聘渠道。

中华英才网华东区市场负责人表示，参与“2013江苏企业家高峰论坛”，就是要尽全力给用人单位和求职者创造完美匹配的机会。他表示，据中华英才数据显示，每年总有相当一部分企业，需要通过猎头、人才外包等相关服务，花费大量人力、财力，寻找适合的专业人才。每年约有超三成人才迫于就业

压力，从事与自身所学完全不同的工作。于此同时，某种程度上，这正是企业用人和个体发展的双重浪费。作为一家优秀的人才服务机构，中华英才网希望通过搭建更为精准的细分交流平台，来消弭这种浪费。

正如中华英才网的宣传口号：上中华英才网 找你爱的工作。

该负责人表示，除了参与本次高峰论坛，中华英才网正在筹划一系列旨在帮助更多有招聘需求的企业沙龙活动。有招聘需求的企业可于近期联系中华英才网南京分公司查询相关活动信息，届时参会。

南京锦绣前程教育培训中心 办学许可证：教民 1320104ZX00021

寒假班初一至高三各年级旨在系统梳理上学期难点、疑点，凸显加深、拓宽、提优三重实效，同时讲授下学期新课程，让学生在新年站在一个“高起点”上。

“锦绣前程”江苏名师寒假班首推“小小班”

开课时间
1月24日

★“中、高考冲刺班”、“小高考冲刺班”、“初三、高一精品班”受追捧。★“小小班”成为“新宠”，集结全省最优秀的名师，“一对一”进行辅导

“锦绣前程”办学十多年来的教学实践证明：数以万计的学生成绩突飞猛进，年年中、高考成绩硕果累累，2007年本中心高三(1)学员梅燕青荣膺南京市高考“状元”；王雨彤荣膺南师附中文科“状元”。2010年高考成绩更是喜人，仅高三(1)班400分以上的就有9位同学，其中唐时月、蒋嘉奕分别获得南京市前六名，江苏省前六十名；2011年，高三(1)江浦高级中学蔡琪、高三(2)南师附中省招班赵翔辰并列南京市第八名；蒋雨晴同学获得一中的“理科状元”。2012年高考高三年级金陵中学符冠瑶提前被中国科技大学录

取！高三(1)金陵中学的张昊天同学获得全票一致通过“金陵中学校长实名推荐”上“北大”！这是金陵中学唯一被推荐的学生；高三(2)十三中仇泽彬同学获得复旦大学“望道计划”“推优直选生”资格，并以高分被复旦大学录取；十三中盛星玮、南师附中钱若晨、董倍宏、钟灏翔等同学分别以高分被南京大学录取；考入一本的学生“整把抓”。

2013年南外的金江歆同学保送清华大学；南师附中孙博文、十三中司海宁等同学保送南大；南外葛姝文、张易、南师附中尤淦鹏等同学提前被美国、英国知名大学录取……陈迟荣膺江浦中学“理科

状元”，被南大商学院录取。还有部分学生被清华大学、浙大、复旦、同济等名牌大学录取。

“锦绣前程”办学十年，教学水平和成果有目共睹，近期特别开辟小小班，以满足不同学生的需求，集结全省最优秀的名师，对学生进行评估分班——尖子班，提优班，补差班，为学生量身定制教学方案，点对点的进行跟踪，让学生成绩有看得见的提高。

“锦绣前程”已连续六年成功举办“小高考冲刺班”，短短15天同学们轻松胜出，超过半数以上的同学获得四个A。

咨询电话：84543121、83231539、86644701 上课地址：中山北路101号(军人俱乐部旁) 中心网址：www.njxxqc.net